



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-1709, Fax: 283-1709
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Javaslat a Budapest XX. Berkenye stny
7. szám előtti parkoló forgalmi rendjének
módosítására

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Az elmúlt időszakban több lakossági bejelentés, kérés érkezett Önkormányzatunkhoz a Bp. XX. Berkenye stny. 7. szám és a Vörösmarty utca között lévő parkolóra vonatkozóan. A kérés a parkoló átmenő forgalmának megtiltására vonatkozott.

A Városgazdálkodási Osztály és a Rendvédelmi Osztály munkatársai a bejelentés alapján tett helyszíni bejárás során is tapasztalták, hogy a Vörösmarty utcáról többen is a parkolón keresztül mentek a Berkenye stny. felé, a Kalmár Ilona stny. felé való kerülés helyett. Az átmenő forgalmon túl további veszélyhelyzetet teremt, hogy a több autós a Kalmár Ilona stny. felé a parkolóból jobbra fordulva, a kötelező haladási irányt figyelmen kívül hagyása mellett távozik.

Az átmenő forgalom parkolóból történő kitiltására a helyszíni bejárást követően 2 javaslat készült, mely előzetesen egyeztetésre került a Budapest Közút Zrt-vel. Részükről forgalomtechnikai szempontból mindkét megoldás elfogadható, válaszuk alapján forgalomtechnikai kezelői szempontból nem emelnek kifogást a módosítás ellen azzal, hogy amennyiben a T. Bizottság a javaslatot támogatja, a forgalmi rend bevezetéséről Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának kell intézkednie a forgalomtechnikai tervek elkészítéséről és a módosításról.

Az 1. számú változat alapján a parkoló Berkenye utca felőli mindkét kijárata lezárásra kerülne, így a parkolót egyedül a Vörösmarty utca irányába lehetne megközelíteni és elhagyni.

A 2. számú változat alapján a Berkenye utca felőli kijáratok közül a Kalmár Ilona stny. felé eső lezárásra kerülne, illetve a parkolón belül egy másik lezárás akadályozná meg az átmenő forgalmat. Ebben az esetben a parkoló egyik részét a Berkenye utca felől, másik részét a Vörösmarty utca felől lehetne megközelíteni és elhagyni.

A 20120. 03. 04-én érkezett, 64 lakó aláírását tartalmazó lakossági kérés az 1. számú változatot javasolja és a Városgazdálkodási Osztály is ezt az alternatívát látja célszerűnek megvalósítani.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság úgy dönt, hogy


- I. támogatja a Bp. XX. Berkenye stny 7. szám és a Vörösmarty utca között lévő parkolóban az alábbi forgalomtechnikai módosítások bevezetését:
 - I./1. a parkoló Berkenye stny felőli kijáratainak lezárása (az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint javaslat elfogadása)
 - I./2. a Berkenye utca felőli kijáratok közül a Kalmár Ilona stny. felé eső lezárása, illetve a parkolón belül egy másik lezárás, mely az átmenő forgalmat akadályozza meg (az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint javaslat elfogadása)
- II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat I. pontja szerinti forgalomtechnikai változás bevezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott

Előterjesztés készítette: Kanyuk Krisztina osztályvezető-helyettes

Budapest, 2020.03.06.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
városgazdálkodási osztályvezető



Mellékletek:

- 1.) Helyszínrajz – tervezett módosítások – 1. számú változat
- 2.) Helyszínrajz – tervezett módosítások – 2. számú változat
- 3.) Helyszínrajz – jelenlegi állapot

hómi